
5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε…

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΑΧΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΕΝΤ ΓΚΑΛΕΝ - ΖΥΡΙΧΗ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» στις 06:10 και απευθείας πτήση για Μόναχο. Με την άφιξή μας, ξεκινάμε τη γνωριμία
μας με την πρωτεύουσα της Βαυαρίας, μια πόλη που την περίοδο των Χριστουγέννων μεταμορφώνεται σε έναν από τους πιο
ατμοσφαιρικούς γιορτινούς προορισμούς της Ευρώπης. Η περιήγησή μας αρχίζει από το ιστορικό κέντρο και τη διάσημη
Marienplatz, την κεντρική πλατεία της πόλης, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό Νέο Δημαρχείο. Την εορταστική περίοδο η περιοχή
γεμίζει φως, στολισμένα περίπτερα, μουσικές, μυρωδιές από κανέλα, ζεστό κρασί, σοκολάτα και παραδοσιακές βαυαρικές
λιχουδιές. Θα δούμε το Νέο Δημαρχείο, το Παλιό Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου και χαρακτηριστικά σημεία της παλιάς
πόλης. Θα υπάρχει χρόνος ελεύθερος για βόλτα, καφέ, φαγητό ή αγορές στη χριστουγεννιάτικη αγορά του Μονάχου, μία από τις πιο
γνωστές και αγαπημένες της Γερμανίας. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την Ελβετία και την πανέμορφη πόλη Σεντ Γκάλεν, γνωστή
για την πλούσια πολιτιστική της κληρονομιά και το διεθνούς φήμης Πανεπιστήμιό της. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε το
ιστορικό Αββαείο, τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό και την περίφημη Βιβλιοθήκη του Αββαείου, Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς
της UNESCO. Η Παλιά Πόλη του Σεντ Γκάλεν, με τα ξυλόγλυπτα μπαλκόνια, τις πολύχρωμες προσόψεις και τα γραφικά σοκάκια,
αποκτά τις γιορτές μια ιδιαίτερη ζεστασιά. Θα έχουμε χρόνο για μια σύντομη βόλτα στο ιστορικό κέντρο. Αργά το απόγευμα
συνεχίζουμε για τη Ζυρίχη. Πριν φτάσουμε στο ξενοδοχείο, θα πάρουμε μια πρώτη γεύση από τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας,
στολισμένη και φωτισμένη γιορτινά. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση.

Ελβετική Μαγεία

Αλπικό Τρένο

Ελβετική Μαγεία

Αλπικό Τρένο

Η Ελβετία την περίοδο των εορτών μοιάζει με σκηνικό βγαλμένο από παραμύθι. Οι στολισμένες πόλεις, οι φωτισμένοι δρόμοι, οι
χριστουγεννιάτικες αγορές, οι μυρωδιές από ζεστή σοκολάτα, κανέλα και ψημένα κάστανα, οι λίμνες και οι χιονισμένες Άλπεις
δημιουργούν ένα ταξίδι γεμάτο ατμόσφαιρα, εικόνες και μοναδικές εμπειρίες. Σε αυτό το γιορτινό πρόγραμμα γνωρίζουμε μερικές
από τις ωραιότερες πόλεις της Κεντρικής Ευρώπης στην πιο λαμπερή εποχή του χρόνου. Ξεκινάμε από το ατμοσφαιρικό Μόναχο, με
τις παραδοσιακές χριστουγεννιάτικες αγορές του, συνεχίζουμε στο πολιτιστικό Σεντ Γκάλεν και φτάνουμε στη Ζυρίχη, την
κοσμοπολίτικη πόλη που τις γιορτές γεμίζει φώτα, στολισμένες βιτρίνες και εορταστική διάθεση. Ανακαλύπτουμε τη ρομαντική
Λουκέρνη, με τη λίμνη, τις ξύλινες γέφυρες και το μαγικό χειμερινό της σκηνικό, καθώς και τη Βέρνη, την υπέροχη μεσαιωνική
πρωτεύουσα της Ελβετίας. Η κορυφαία εμπειρία του ταξιδιού είναι η διαδρομή με το περίφημο Αλπικό Τρένο προς το Σεντ Μόριτζ.
Μια διαδρομή ανάμεσα σε βουνά, κοιλάδες, γέφυρες, λίμνες και αλπικά τοπία, που τον χειμώνα γίνεται ακόμη πιο εντυπωσιακή.
Η Ελβετία είναι εμπειρία ζωής, γεμάτη φως, εικόνες, γεύσεις, αρώματα και στιγμές που μένουν αξέχαστες. 

Απευθείας πτήση της Aegean προς Μόναχο και επιστροφή από Ζυρίχη
Ιδανικά ωράρια πτήσεων για 5 γεμάτες μέρες εκδρομής
Ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα ειδικά σχεδιασμένο για την περίοδο των εορτών
Επίσκεψη σε χριστουγεννιάτικες αγορές και φωτισμένα ιστορικά κέντρα
Προκράτηση για τη διαδρομή με το περίφημο Αλπικό Τρένο
Επίσκεψη στη ρομαντική Λουκέρνη
Επίσκεψη και περιήγηση στο Μόναχο και στο Σεντ Γκάλεν 
Διαμονή στη Ζυρίχη στο πολυτελές Thessoni Boutique 4*
Έμπειρος αρχηγός, άριστος γνώστης του προορισμού
Επίσκεψη στο παραμυθένιο Stein am Rhein
Επίσκεψη στη μαγευτική Βέρνη, πρωτεύουσα της Ελβετίας 

19,24,26,31/12
2, 4/1

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΜΟΝΑΧΟ – ΣΕΝΤ ΓΚΑΛΕΝ – ΖΥΡΙΧΗ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΒΕΡΝΗ – ΚΟΥΡ – ΑΛΠΙΚΟ
ΤΡΕΝΟ – ΣΕΝΤ ΜΟΡΙΤΖ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – STEIN AM RHEIN
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ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ



Switzerland-AlpsTrain

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για μια υπέροχη εκδρομή σε δύο από τις ομορφότερες πόλεις της Ελβετίας: τη Λουκέρνη
και τη Βέρνη. Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην αυθεντική ελβετική ομορφιά, σε χειμερινά τοπία με λίμνες, ποτάμια, βουνά και
ιστορικά κέντρα που την περίοδο των εορτών μοιάζουν ακόμη πιο μαγικά. Πρώτος μας σταθμός η Λουκέρνη, μια από τις πιο ρομαντικές και
φωτογραφημένες πόλεις της χώρας. Χτισμένη στις όχθες της ομώνυμης λίμνης και περιτριγυρισμένη από αλπικά τοπία. Θα περπατήσουμε
στην Παλιά Πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις, τα γραφικά σοκάκια και τις ιστορικές πλατείες. Θα δούμε τη φημισμένη ξύλινη Γέφυρα του
Παρεκκλησίου, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις εκκλησίες των Φραγκισκανών και των
Ιησουιτών, καθώς και τη Χοφκίρκε. Θα υπάρχει χρόνος ελεύθερος για βόλτα, καφέ, ζεστή σοκολάτα ή αγορές στο γιορτινό κέντρο της
πόλης. Στη συνέχεια, μέσα από μια υπέροχη χειμερινή διαδρομή, συνεχίζουμε για τη Βέρνη, την ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας.
Χτισμένη σε μια εντυπωσιακή καμπή του ποταμού Άαρ, με φόντο τις Άλπεις, η Βέρνη αποτελεί μία από τις πιο καλοδιατηρημένες
μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η Παλιά Πόλη της έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή μας
ξεκινά από την περιοχή της Bärenplatz και συνεχίζεται προς την Bundesplatz και το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας.
Θα περπατήσουμε στους ιστορικούς δρόμους της πόλης, ανάμεσα σε στοές και παραδοσιακά καταστήματα. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό,
τον Πύργο Käfigturm, τη Marktgasse και την Kramgasse, με τις χαρακτηριστικές στοές, τα πέτρινα κτίρια, τις ιστορικές κρήνες και τα
γλυπτά. Δεν θα παραλείψουμε τον περίφημο Πύργο με το αστρονομικό ρολόι, καθώς και την περιοχή της γέφυρας Nydeggbrücke, κοντά
στο γνωστό Πάρκο των Αρκούδων. Μετά την ολοκλήρωση της περιήγησης, θα υπάρχει χρόνος για βόλτα στο ιστορικό κέντρο της Βέρνης.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Ζυρίχη το απόγευμα.. Διανυκτέρευση.

ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΒΕΡΝΗ
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Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη σε μία από τις πιο εντυπωσιακές εμπειρίες του ταξιδιού: τη διαδρομή με το περίφημο Αλπικό Τρένο
προς το Σεντ Μόριτζ. Όσοι επιθυμούν μπορούν να απολαύσουν ελεύθερο χρόνο στη γιορτινή Ζυρίχη, με δυνατότητα βόλτας στο κέντρο,
στη Bahnhofstrasse και στις όχθες της λίμνης. Για όσους συμμετέχουν στην προαιρετική ολοήμερη εκδρομή, ξεκινάμε το πρωί με
κατεύθυνση το Κουρ, την παλαιότερη πόλη της Ελβετίας και αφετηρία της αλπικής μας εμπειρίας. Από εκεί επιβιβαζόμαστε στο
παραδοσιακό αλπικό τρένο και ξεκινάμε μια διαδρομή μοναδικής ομορφιάς. Την περίοδο του χειμώνα, το τοπίο γίνεται ακόμη πιο
εντυπωσιακό: αλπικά χωριά, γέφυρες, κοιλάδες, λίμνες, δάση και βουνά δημιουργούν ένα σκηνικό που μοιάζει βγαλμένο από γιορτινή καρτ
ποστάλ. Πρόκειται για μία από τις ωραιότερες σιδηροδρομικές εμπειρίες της Ευρώπης, ιδανική για όσους θέλουν να ζήσουν την Ελβετία
στην πιο αυθεντική, χειμερινή και ατμοσφαιρική της μορφή. Άφιξη στο κοσμοπολίτικο Σεντ Μόριτζ, ένα από τα πιο διάσημα χειμερινά
θέρετρα στον κόσμο. Χτισμένο σε υψόμετρο περίπου 1.580 μέτρων, με πολυτελή ξενοδοχεία, γραφικά σαλέ, κομψές μπουτίκ και αλπική
ατμόσφαιρα υψηλής αισθητικής, το Σεντ Μόριτζ δικαιολογεί απόλυτα τη φήμη του ως «κορυφή του κόσμου». Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
για βόλτα στην πόλη, φαγητό, καφέ ή αγορές. Σας προτείνουμε να απολαύσετε μια ζεστή σοκολάτα σε ένα από τα διάσημα καφέ,
απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα στα γύρω βουνά. Το απόγευμα επιστρέφουμε στη Ζυρίχη με το λεωφορείο. Διανυκτέρευση. 

ΚΟΥΡ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ – ΣΕΝΤ ΜΟΡΙΤΖ
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Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για το κέντρο της Ζυρίχης, της μεγαλύτερης πόλης της Ελβετίας και μιας από τις πιο κομψές,
οργανωμένες και ποιοτικές πόλεις της Ευρώπης. Την περίοδο των εορτών η Ζυρίχη γίνεται ακόμη πιο εντυπωσιακή. Οι κεντρικοί δρόμοι
φωτίζονται γιορτινά, οι βιτρίνες στολίζονται, οι πλατείες γεμίζουν ζωή και η πόλη αποκτά μια ιδιαίτερη αίσθηση κομψότητας και ζεστασιάς.
Η περιήγησή μας ξεκινά από την περιοχή του κεντρικού σιδηροδρομικού σταθμού και συνεχίζεται στις όχθες του ποταμού Limmat, που
διασχίζει την καρδιά της πόλης. Θα δούμε το Δημαρχείο, τα ιστορικά σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με το
περίφημο ρολόι της, τον Καθεδρικό Ναό Grossmünster, καθώς και την εκκλησία Fraumünster, γνωστή για τα εντυπωσιακά υαλογραφήματα
του Μαρκ Σαγκάλ. Στη συνέχεια θα δούμε το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στη λίμνη της Ζυρίχης, ένα από τα πιο όμορφα και
αγαπημένα σημεία της πόλης. Θα υπάρχει χρόνος ελεύθερος για βόλτα, καφέ, φαγητό. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη Βασιλεία, η οποία
βρίσκεται στο σημείο γνωστό ως το τριεθνές, στα σύνορα με τη Γαλλία και τη Γερμανία. Η Βασιλεία είναι μία από τις πιο κομψές και
πολιτισμένες πόλεις της Ελβετίας. Η περιήγησή μας ξεκινά με πανοραμική διαδρομή στην πόλη και συνεχίζεται στην Παλιά Πόλη, μία από τις
πιο καλοδιατηρημένες της Ευρώπης, γεμάτη πλακόστρωτα δρομάκια, αναγεννησιακά κτίρια και ρομαντικές πλατείες. Ξεχωρίζει ο
Καθεδρικός Ναός της Βασιλείας, με τους δίδυμους πύργους και τη χαρακτηριστική κόκκινη πέτρα, σημείο αναφοράς της πόλης, απ’ όπου
απολαμβάνουμε πανοραμική θέα στον Ρήνο. Συνεχίζουμε με βόλτα στην όχθη του Ρήνου, περπατώντας μέχρι την παλαιότερη γέφυρα της
πόλης, τη Mittlere Brücke. Κατευθυνόμαστε προς την κεντρική πλατεία Marktplatz, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό Δημαρχείο με την
κόκκινη πρόσοψη και τις ζωγραφικές λεπτομέρειες. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος στο γιορτινό κέντρο της Βασιλείας, για βόλτα στην
αγορά, αγορές, καφέ ή φαγητό. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση. 

ΖΥΡΙΧΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΤΡΙΕΘΝΕΣ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ
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Switzerland-AlpsTrain

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε από τη Ζυρίχη για μια ημέρα γεμάτη εικόνες, φυσική ομορφιά, μεσαιωνική ατμόσφαιρα και αυθεντική
ελβετική γοητεία. Πρώτος μας σταθμός είναι ένα από τα σπουδαιότερα φυσικά αξιοθέατα της Ελβετίας και ολόκληρης της Ευρώπης: οι
περίφημοι Καταρράκτες του Ρήνου, γνωστοί ως Rheinfall. Την περίοδο του χειμώνα, το τοπίο γύρω από τους καταρράκτες αποκτά μια
ιδιαίτερη, επιβλητική ατμόσφαιρα, με τη δύναμη του νερού και τη φυσική ομορφιά της περιοχής να προσφέρουν ένα εντυπωσιακό θέαμα.
Οι Καταρράκτες του Ρήνου θεωρούνται οι μεγαλύτεροι καταρράκτες της Ευρώπης και προσφέρουν μια μοναδική εμπειρία. Θα έχουμε
χρόνο να απολαύσουμε το τοπίο, να φωτογραφηθούμε στα ειδικά σημεία θέας και να νιώσουμε από κοντά τη δύναμη της φύσης. Στη
συνέχεια συνεχίζουμε προς το πανέμορφο Stein am Rhein, ένα από τα πιο γραφικά μεσαιωνικά χωριά της Ελβετίας, χτισμένο στις όχθες του
Ρήνου. Τα καλοδιατηρημένα σπίτια, οι ζωγραφιστές προσόψεις, τα ξύλινα στοιχεία και τα πλακόστρωτα δρομάκια δημιουργούν μια
ατμόσφαιρα παλιάς Ευρώπης. Η περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο θα μας μεταφέρει σε μια άλλη εποχή. Η καρδιά της πόλης χτυπά στην
κεντρική πλατεία Rathausplatz, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό κτίριο του Δημαρχείου. Με την αρχιτεκτονική του και τις ζωγραφικές
παραστάσεις που κοσμούν την πρόσοψή του, αποτελεί πραγματικό στολίδι για την πόλη. Θα έχουμε χρόνο για βόλτα, φωτογραφίες και μια
τελευταία γιορτινή εμπειρία στην ελβετική ύπαιθρο. Με γεμάτες εικόνες, όμορφες αναμνήσεις και την αίσθηση ότι γνωρίσαμε μερικές από
τις πιο ξεχωριστές γωνιές της Ελβετίας, παίρνουμε τον δρόμο για το αεροδρόμιο της Ζυρίχης. Επιβίβαση στην απογευματινή απευθείας
πτήση της Aegean για την επιστροφή μας στη Θεσσαλονίκη, ολοκληρώνοντας ένα ταξίδι γεμάτο αλπικά τοπία, ιστορικές πόλεις, φως, φύση
και μοναδικές εμπειρίες. 

 ΖΥΡΙΧΗ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – STEIN AM RHEIN – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Σημειώσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Σημείωση: Στις αναχωρήσεις 24/12 & 31/12, παραλείπεται η επίσκεψη στους Καταρράκτες Ρήνου την τελευταία ημέρα.

5 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2

ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

19/12
26/12

4/1 THESSONI BOUTIQUE 4*
8.7 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING.COM

595 585 490 320
Aegean Airlines

 

 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΟΝΑΧΟ 
08.10 - 09.30

 

ΖΥΡΙΧΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20.25 - 23.402/1 635 625 545 320

24/12
31/12

THESSONI BOUTIQUE 4*
8.7 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING.COM   695

  
  685

  
  595

  
  320

  

Aegean Airlines
 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΟΝΑΧΟ   
08.10 - 09.30

 

ΖΥΡΙΧΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15.20 - 18.35

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Διελεύσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (μεταφορά & εισιτήριο): Τιμή ενήλικα 110€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 90€ 

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές : περιλαμβάνεται 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις στη Ζυρίχη 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης
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